

天台县传媒中心(广播电视台)主办
今日4版 总第6830期
邮发代号 31-526
浙新办[2007]29号



2022年5月20日
星期五
农历四月二十

富强 民主 文明 和谐 自由 平等 公正 法治 爱国 敬业 诚信 友善

ICBC 中国工商银行

个人经营贷款
利率低(月息3厘多) 放款快(T+3)



天台农商银行
TIANTAI RURAL COMMERCIAL BANK



杨玲玲在调研复工复产工作时强调 以“管得更严”保障“放得更开”

本报讯 (记者 李兆葵) 疫情渐散、天高云淡。旅游景区恢复开放,企业复工如火如荼,备耕生产不误农时,物流快递马不停蹄……解封后的天台不解防,各行各业稳步有序复苏。

5月18日,县委书记杨玲玲来到天台山大瀑布景区,这一重新对外开放的县域核心景区,正在恢复往日生机。杨玲玲一边走一边看,实地调研景区复工复产情况。

全面解封之后,我县推出一系列旅游优惠措施和高达1000万元的大礼包,大力提振文旅市场,激发消费潜能。

“放得越开,须管得更严。”杨玲玲告诫相关单位,疫情防控容不得一丝疏忽,要把防控职责压实到

每个岗位、每个人,进一步优化人口流程设置,多一些人性化暖心服务,确保防控措施不留漏洞。

百业复苏,足音铿锵。浙江宝康医药有限公司自13日顺利复工复产以来,进入了加班加点的赶工状态。“上半年的销售额比去年略有下降,相信下半年会逆势增长。”企业负责人表示。

为更好服务企业复工复产,我县派出“驻企专员”,梳理惠企纾困各项政策,协调解决具体问题,帮助企业把时间抢回来、把进度赶上。

杨玲玲鼓励企业保持定力、坚定信心,主动拓展新市场,实现更快更好发展。她还要求相关部门持续优化营商环境,包办“墙外事”,

为企业复工复产创造良好条件。

节气不等人,农时不可误。近期,平桥镇水稻现代化集中育秧中心里,工人们在做好防疫措施的前提下,积极投入水稻育秧生产。

眼前这个占地仅2400多平方米的育秧中心,平均每天可育秧15000多盘,可供机插800亩,年育秧能力达3万亩。

杨玲玲与育秧中心负责人深入交流,了解水稻备播进度。她说,粮食安全是国之大者,育秧工作是粮食稳产的基础,要持续加大扶持力度,加强技术指导,发挥规模化育秧优势,进一步挖潜扩容,提高产能,为水稻丰产丰收打好基础。

物流快递事关民生、不可或

缺。在上海极兔快递有限公司天台分部的集运中心内,经自动喷雾机持续喷洒消毒剂的包裹,被穿着防护服、佩戴口罩和手套的操作员送入传送带,自动分拣到对应网格中,等待复工网点前来收取。

“员工核酸检测记录有没有?行业防疫规范是什么?”杨玲玲现场“找茬”,刨根问底检验防疫措施落实情况。

“快递行业是常态化防控的重点领域。”杨玲玲强调,企业要扛起防疫主体责任,坚持“人物同防”,严之又严落实闭环管理。县邮政管理局要切实履行监管职责,拟定行业防疫规范,加强从业人员培训,督促落实各项防控措施,筑牢快递行业安全屏障。



本报讯 (记者 钱青 徐凌洁) 通风兼安全洞已完成开挖,进厂交通洞正在开挖爆破,进场公路正进行桩基施工……5月19日,天台抽水蓄能电站项目各个工地机械声轰鸣,施工人员正马不停蹄地施工,一派忙碌的景象。

“目前,在毫不松懈落实好各项防疫措施的前提下,618名施工人员全部到位,复工率达100%。”天台抽水蓄能电站项目指挥部副总指挥陈少瑜说,“全体人员正全力往前赶,把疫情夺去的速度抢回来。”

在进场公路施工现场,工作人员分工协作,有序推进。“所有进场工人定期开展核酸检测,人员进出均需报备。”进厂公路质检科副科长吴肖告诉记者,“当前,进场公路建设已完成桩基42根,墩柱4根,承台3个,正在进行14根桩基的施工,工程完成率达35%左右。疫情对施工进度影响不大,接下来我们将加大机械、人员力量投入,保证在既定时间节点完成任务。”

在下水库沙混系统施工现场,工人们戴着口罩、安全帽,埋头忙碌着。“目前人员都已到位,各项工作有序展开。后续我们会增加熟练人员和设备,优化工作流程,确保工程进度。”搅拌站站长朱玉兵说。

“在复工复产之前,我们做了充分准备,除了物资和人员到位外,着重进行了安全培训和安全检查,将常态化防疫措施落实落细,同时开展全面安全检查,确保工程在安全的前提下顺利推进。”天台抽蓄公司工程管理部相关负责人表示。

天台抽水蓄能电站项目马力全开『加速跑』

安全有序推进复工复产

我县规上企业复工率达98% 车间热火朝天景象又回来了

本报讯 (记者 唐丽芸 通讯员 赵丹妮) 5月18日上午,在位于八都工业园区的奥锐特药业股份有限公司,生产车间里机器轰鸣,工作人员正戴着口罩在生产线上娴熟地操作,产品源源不断地制造完成,呈现出一派繁忙景象。同样场景发生在浙江永贵电器股份有限公司,一个个戴口罩的工人点亮疫情下的生产线,各项工作有条不紊地开展着,产能已全面恢复。

记者从县经济和信息化局了解到,截至5月18日中午11时,我县规上工业企业共复工213家,复工率达98%,实现复工人员2.8万余人。未复工的规上工业企业也在紧张筹备中。

在规上企业复工复产过程中,各种困难和问题不断出现,其中较为突出的是企业物流畅通、企业员工流动等问题。对此,我县按照“抓早、抓准、抓实”要求,及时收集企业需求,帮助协调防疫物资,及时解答各类疑惑,全力解决规上企业在复工复产过程中遇

到的难题。



近日,浙江鸿盛原汽车用品有限公司因部分员工被隔离、车辆难进出等问题,导致订单迟迟不能发货。“我们的产品95%都是出口国外。这两天,客户一直来电称存货不多,要求我们立即发货。如果再拖下去,我怕这个合作多年的客户就要流失了。”情急之下,鸿盛原负责人拨通了驻企专员徐盛帅的电话。

得知情况后,徐盛帅立即与县直通办、始丰街道进行联系对接,指导企业安排未被隔离的员工在确保健康的情况下到企业上班,进行发货准备,同时帮助企业办理外来货车通行报备,确保车辆行驶畅通。经过紧张的沟通,很快一辆装满货物的集装箱车就开出公司,驶往目的地。

在保障生产物资运输、企业

产能。”县经信局相关部门负责人介绍,针对工业园区企业复工复产后,重点人群核酸检测需求激增,我县对核酸采样点也进行了动态调整,并新增核酸监测点,方便企业员工就近进行核酸采样。

员工有序流动的基础上,我县还积极推动供应链企业复工。“我县银轮、天成等‘链主型’企业在县内有多家配套企业,配套企业不尽早复工复产,会导致供应链断供,‘链头’企业也难以恢复正常

地图两个维度获取附近采样点信息,包含地址、距离、服务时间等,可一键导航到采样点。此外,该应用还为每个采样点打上了忙闲情况标签:绿色表示畅通,黄色表示忙碌,红色表示拥挤,灰色表示该采样点当前不提供采样服务。市民可通过该平台,实时查看核酸检测点人流量情况,合理选择检测点位、检测时间,减少人员聚集,避免交叉感染。

战“疫”一线

核酸检测常态化 采样点可“一键查”

本报讯 (记者 庞亚芳 徐凌洁) 核酸检测是新冠肺炎“早发现”最重要、最有效的手段。当前疫情形势严峻复杂,为及时排查风险隐患,巩固来之不易的防控成果,自5月17日起,全县范围内开展常态化核酸检测工作。

在孔庙核酸检测采样点,记者看到,现场两条通道同时开放,做核酸的市民较多,排起了长队,但都很有秩序,自觉戴好口罩,互相

保持一米间距,根据工作人员的指引分批有序进行采样。据了解,该点位每天能采样约3000人。在天元广场核酸检测采样点,工作人员正在进行秩序引导,现场忙碌而有序,人员分流、扫码登记、核酸采集,按照流程有序进行。

目前我县在各乡镇(街道)共设置了76个常态化核酸检测采样点,方便市民采样,做好常态化疫情防控工作。但身边有哪些核酸采

我县中小学陆续恢复线下教学

本报讯 (记者 许晓静) 5月18日,我县实验小学、天台小学等多所学校恢复线下教学,沉寂多日的校园又恢复了生机,迎来了久违的琅琅书声和欢笑声。

“戴好口罩,站成一排,保持距离,不要拥挤……”在实验小学,早早到位的轮值教师、测温老师、保安人员各司其职,开启入校通道,迎接学生们的到来。学校严格落实校园疫情防控各项措施,消杀用品、一米线等保障措施齐备。

“为保障学生返校复课工作安全、有序进行,学校提前进行整体卫生大扫除,清理所有死角,进行全面消杀,认真摸排师生健康信息,制定复学方案。学校通过家校联系沟通,落实学生、家长在接送地点戴好口罩,做到校门口接送的时候不聚集。”实验小学副校长陆乾林介绍道,“另外,学校配备了充足的防疫物资,确保学生在校内能够全程佩戴口罩,还增

设水龙头、免洗手液等,保障学生做好个人防护。”

据悉,为了保证教育教学与疫情防控齐头并进,各学校用好战“疫”大教材,精心设计开学第一课,把个人防疫作为德育课堂,从疫情防控教育到心理调试疏导,从作息习惯调整到线上线下衔接,从知识技能培养到品格素养提升,扎实推进学生尽快适应学校生活的同时也为学生的健康保驾护航。

日前,我县各中小学高度重视复学工作,从落实疫情防控宣教、返校健康管理、校园环境整治、校园安全管理及教育教学管理等方面进行详细安排,确保责任落实到人、任务落实到岗。复课后严格落实晨午晚检、因病缺课追踪及复课证明查验、注重个人卫生防护、戴口罩、“一米线”、勤洗手、多通风、校园消毒、分批分时段就餐等常态化防控措施,进一步巩固来之不易的防控成果。